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9.5.Þðà è Âëàä èãðàþò â èãðó íà êëåò÷àòîé òàáëèöå 4×100. Ñíà÷àëà
Þðà âûáèðàåò 73 êâàäðàòà 2 × 2 (êâàäðàòû ìîãóò ïåðåñåêàòüñÿ ìåæäó
ñîáîé, íî íå ìîãóò ñîâïàäàòü). Çàòåì Âëàä êðàñèò êëåòêè òàáëèöû â 4
öâåòà òàê, ÷òîáû è â êàæäîì ñòîëáöå òàáëèöû, è â êàæäîì êâàäðàòå,
âûáðàííîì Þðîé, ïðèñóòñòâîâàëè êëåòêè âñåõ 4 öâåòîâ. Ïîñëå ýòîãî çà
êàæäûé íå âûáðàííûéÞðîé êâàäðàò 2×2, â êîòîðîì âñòðå÷àþòñÿ êëåòêè
âñåõ 4 öâåòîâ, Âëàä ïëàòèò Þðå ïî äâå êîïåéêè.

Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî êîïååêÞðà ìîæåò ïîëó÷èòü íåçàâèñèìî
îò äåéñòâèé Âëàäà?

9.6. Äàíû ïàðû (a1, b1), (a2, b2), . . . , (an, bn) íåîòðèöàòåëüíûõ äåéñòâè-
òåëüíûõ ÷èñåë òàêèå, ÷òî äëÿ ëþáûõ äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë x è y âåðíî
ðàâåíñòâî√

a1x2 + b1y2 +
√

a2x2 + b2y2 + . . .+
√
anx2 + bny2 =

√
x2 + y2.

Äîêàæèòå, ÷òî a1 = b1, a2 = b2, . . . , an = bn.

9.7. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (m,n), äëÿ êîòîðûõ âåðíî
ðàâåíñòâî

(mn − n)m = n! +m.

9.8. Äàí ïðàâèëüíûé øåñòèóãîëüíèê H ñî ñòîðîíîé 1. Íà ñòîðîíàõ
øåñòèóãîëüíèêà H îòìåòèëè âíóòðåííèå òî÷êè A1, A2, . . . , Ak òàêèå, ÷òî
ïî êðàéíåé ìåðå îäíà èç íèõ ÿâëÿåòñÿ ñåðåäèíîé ñòîðîíû è äëÿ êàæäîãî
i îò 1 äî k ïðÿìûå Ai−1Ai è AiAi+1 îáðàçóþò ðàâíûå óãëû ñî ñòîðîíîé,
ñîäåðæàùåé òî÷êó Ai (ñ÷èòàåì, ÷òî A0 = Ak è Ak+1 = A1). Èçâåñòíî, ÷òî
äëèíà ëîìàíîé A1A2 . . . AkA1 ðàâíà íàòóðàëüíîìó ÷èñëó n.

Äîêàæèòå, ÷òî n äåëèòñÿ íà 3.

9 êëàññ. Òóð 2. Âàðèàíò 2.


